

# 家门口看名医 治大病不出远门

厦大附属第一医院胸外科主任于修义下沉同安院区,为患者带来健康福音

同安及其周边肺癌、食管癌患者福音来了!厦门大学附属第一医院胸外科主任于修义下沉同安院区(厦门市第三医院),在科室开展门诊坐诊、危重病例讨论、实施疑难手术、新技术项目、业务查房等,不仅让同安及其周边百姓不出远门就能享受到优质医疗服务,也带动了同安医疗服务质量和水平的全面提升。

文/记者 陈万泉  
通讯员 吴彬 叶聪艺 林珊珊 陈雅玲  
图/陈嘉新

## 专家介绍

于修义,厦大附属第一医院胸外科主任、医学博士、硕士研究生导师,全国“白求恩式”好医生荣誉获得者,福建省“五一劳动奖章”获得者,厦门市重点引进人才。2005年博士毕业于解放军第一军医大学,2009年赴美国杜克大学医学中心研修,自引进到厦门以来,在临床工作中填补了闽西南地区的多项空白,已有数千例复杂胸外手术经验,食管癌、肺癌的微创手术与国内领先水平保持一致。

同安院区坐诊时间:每周五下午



于修义(右一)在厦门市第三医院实施疑难手术。

## 1 67岁老人患食管癌 专家在小切口里完成大手术

今年7月初,67岁的安溪患者傅先生因胸部闷痛到当地医院就诊,检查发现食管颗粒状隆起,疑似食管癌。

当家人得知于修义教授在同安院区坐诊,便带着傅先生慕名到同安求医。经查,傅先生被确诊为食管癌,如果不及时进行手术,将严重影响进食和生活,甚至会危及生命。在全面了解病情,评估手术风险后,于修义教授决定为其实施胸腔镜联合腹腔镜三切口食管癌根治术+空肠造瘘术+喉返神经探查术。

食管是连接咽部和胃的重要通道,周围遍布气管、主动脉、心、肺、迷走神经等重要器官和组织,实施微创手术技术难度大、风险高,需要凭借团队丰富的手

术经验及精细的胸腔镜手术操作技能,才能顺利完成。

7月19日,经患者及家属同意后,手术正式实施。于修义教授带领团队先为患者切除食管肿瘤,然后小心、仔细“清扫”病变部位周围可能转移的淋巴结,最后剪切部分胃,做成食管样的“管胃”,重新建立消化道,手术历时4个多小时。

“传统食管癌开放手术,需要在胸部、腹部、颈部各开一个25厘米左右的切口,现在通过微创手术,只会留下数个1-2厘米的小切口,具有疼痛轻、恢复快、对心肺功能影响小等显著优点。”于修义教授介绍,傅先生术后1天即可下床活动,目前已康复出院。

## 2 变“病人跑”为“专家跑” 成功开展14例高难度手术

诸如此类高难度的四级手术(最高手术等级),在于修义教授下沉同安院区的两个多月时间里,已成功开展了14例,涵盖了肺癌根治术、食管癌根治术、纵隔肿瘤切除术等,实实在在为广大胸外科患者带来健康福音。

48岁患者张女士在体检时发现左侧肺部结节及前纵隔结节,今年6月,张女士在外院接受手术治疗,切除了左侧肺部结节,却没有将纵隔结节同步切除。真的只是个良性病变?张女士始终放心不下,于是来到市第三医院就诊。

于修义教授根据多年经验,判断该结节大概率有恶性成分,应尽早手术,以免发生进一步的恶化、转移。9月23日,手术正式实施,术后病理显示,张女士纵隔结节点果为恶性肿瘤(胸腺瘤B型)。

“第一医院能开展的胸外科手术,在同安院区同样也能开展。”于修义教授介绍,自市第三医院由厦门大学附属第一医院按照“整体化管理、一体化运营、同质化医疗”的原则实施托管以来,总院极力推进优质医疗资源下沉同安院区,一改过去“病人跑”为“专家跑”,同安居民不出远门也能享受总院同质化医疗服务。



# 隔空喊话:后天福利多,快来!

国庆吉家7天补3天,全天全场全补贴  
再抽床垫、现金大奖,博饼总决赛18万元现金在等你

后天,就在后天,吉家国庆巨惠齐发,错过真的会可惜!

补贴管够! 国庆7天抽3天,全天全场所有人一起拿补贴,不管你怎么买,只要被抽中就补,一直补到你过瘾。

大奖丰厚! 36000元现金大奖一人独享,等等,是一人独享,不是只有一个36000元现金大奖,还要抽500元现金、床垫。

博饼惊喜多! 国庆7天,博饼天天有,初赛状元不仅有奖金,还有机会逐层晋级到总决赛去博现金。

说到总决赛那真是很刺激,状元10000元现金、对堂5000元,在18万元博完之前,只要博中,把把都有现金,单人单项奖金不超过5万元。



### 全补贴 管够

今年国庆,吉家补贴抽天数,全天全场不限单量,统统补,管够!

后天起,在吉家单笔实付满3000元参加活动就有机会享补贴,国庆7天,吉家将抽3天为全场补贴日。

10月1日-4日抽2天,10月5日-7日将抽1天,只要被抽中的这天,不限人数,不限单数,全天全场,参加活动的所有人都可以一起拿补贴。

圈重点! 前4天抽2天,中补贴概率高达一半,所以越早去吉家下单,拿补贴的概率越大哦! 不想拼概率! 还有其

他办法一定能中补贴吗?

当然有! 国庆7天,你每天都去下单,这样一来不管抽中哪天,你都将有3天,一定能领到吉家的补贴。

### 抽大奖 丰厚

超万元的现金大奖,你有中过吗? 国庆7天,吉家现金大奖要抽3场,你不想想要?

想要大奖? 别急,先来看看怎么参与活动,再告诉你一个提高中奖机会的小妙招。

后天起,在吉家单笔实付满3000元即可参与抽奖,本次活动抽奖箱不清空,第

一天来下单参加活动的消费者,中奖机会更多,因为即便你第一场抽不中,还可以参加下一场。

接着来看抽奖都抽什么? 有500元现金,还有喜临门床垫,但这不是最大的奖,36000元现金一人独享才是压轴的大奖。偷偷告诉你,这个现金大奖不止抽1场,国庆7天3场抽奖,去下单你都有机会中。

付3000元有机会中36000元现金大奖,一个奖直接翻十倍赚,这诱惑谁挡得住。

### 博现金 刺激

“博18万现金想想都刺激,国庆我还要买,希望多博几个状元能晋级到总决赛去博现金。”说起总决赛博现金,很多消费者兴奋不已。

想去吉家博饼,想要晋级总决赛去挑战18万元现金,规则先了解一下。

国庆7天,在吉家单笔实付满3000元就能博饼1次。10月7日15:00前在初赛博中状元,不仅能获得200元现金,还能晋级复赛,逐层晋级到总决赛,就能去博现金。

想知道总决赛的18万元现金怎么博? 你听好了,一秀200元! 三红3000元! 状元10000元! 总决赛每一个奖项都不设数量,博中就能获得对应的现金,直到18万元博完为止!